
Támogatja a fenntartható és forráshatékony állattartást

Az állatok mindannyiunk életében fontos szerepet játszanak – alakítják a tájképet és elevenné teszik a vidéki környezetet, emellett fontos 
szerepük lehet társként, segítőként, szabadidős partnerként, illetve az élelmezésben. Egyszóval az állatok egészsége hozzájárul 
mindannyiunk közös „egy egészségügyéhez”. 
Akármennyire is igyekszünk jól tartani az állatainkat, a betegségek őket is utolérhetik és gyógyszerekre lehet szükségük. A beteg állatok 
kezelése azonban csak a történet egy része. A mai állategészségügy eszköztára már sokkal több mint pusztán a gyógyszerek. Az 
állategészségügy fejlődésével javult az állatjólét, a betegségmegelőzés és az állatok ellenállóképessége, továbbá korábban tudják 
diagnosztizálni a betegségeket. Fejlődik az állattenyésztés, javul az állatok egészsége és jólléte, ami egészségesebb jövőt tesz lehetővé 
azáltal, hogy:

Európa a modern állatorvostudomány bölcsője, és világszintű állategészségügyi vállalatoknak ad otthont. Ambiciózus 
elképzeléseink vannak Európa számára, hogy megőrizze előkelő hírnevét az állategészségügy és állatjólét, a fenntarthatóság 
és az innováció terén.
Megbízatásunk ideje alatt számos olyan témával fog találkozni, amelyek hatással lehetnek a haszon- és társállatok 
egészségére és jóllétére.

Segíthet nekünk, ha támogatja:

Megvédi az embereket az olyan betegségektől, amelyeket állatok és
emberek is elkaphatnak

Fenntartja az állatok és az emberek szoros kötelékét és életminőségét

Megfizethető, biztonságos és jó minőségű tej-, hús-, hal- és
tojásellátást biztosít

Ön hogyan támogathatja az egészségesebb jövőt?

Az „egy egészségügy” (One Health) megközelítést a döntéshozatalban
Ez azt jelenti, hogy elfogadjuk, hogy az állatok, az emberek és a környezet egészsége összefügg és 
függ egymástól. Biztosítjuk, hogy a döntéshozatal ne veszélyeztesse egyiket sem a másik védelmében.

Az állategészségügyet, mint az állatjólét javításának eszközét
Ez azt jelenti, hogy az állatjólét előfeltétele az állategészségügy. Olyan modernkori állategészségügyi 
eszköztárat kell támogatni, amely új technológiákat és az adatalapú döntéshozatalt is magába foglalja. 

A haszon-kockázat folyamatokat a kizárólag kockázatra épülő folyamatokkal 
szemben a szakpolitikai döntéshozatalban
Ez azt jelenti, hogy az állategészségügyi termékeket széles körű előnyeik miatt hagyják jóvá, miközben 
szigorú uniós szabályokat, iránymutatásokat és engedélyezési eljárásokat követnek, amelyek közül 
sokat az Európai Gyógyszerügynökség ellenőriz.

Az állattenyésztés jövőjével kapcsolatos kiegyensúlyozott párbeszédet
Ez az európai agrár-élelmiszeripari ágazat fontos szerepét jelenti. Az állatállomány egészségével és 
jóllétével, valamint az élelmiszerrendszerek fenntarthatóságával kapcsolatos, tényeken alapuló 
eszmecseréket kell támogatni.

Számít az állategészségügy



Az AnimalhealthEurope állatgyógyszerek, oltóanyagok és egyéb állategészségügyi termékek európai gyártóit képviseli. 
Tagvállalataink logisztikai, termelési és K+F létesítményei az EU szinte valamennyi tagállamában és más európai 
országokban is jelen vannak. A 16 tagszervezetünkön keresztül több mint 100 KKV-t számlálunk, 20 európai országban.

Megbízatása során lehet, hogy sokféle témában kell majd véleményt nyilvánítania, gyakran rövid időn belül. Titkárságunk és 
hálózatunk az állategészségüggyel kapcsolatos technikai, szabályozási és politikai kérdésekben gazdag szakértelemmel áll 
rendelkezésére, ezzel biztosítva, hogy Ön teljesen tisztában lehessen a jogszabályok, szakpolitikák és eljárások 
kölcsönhatásaival.

Az Ön támogatásával több mint gyógyszer megközelítésünket összpontosíthatjuk a vakcinológia, az éghajlatváltozás 
enyhítése és az ahhoz való alkalmazkodás, a digitális egészségügy, az antimikrobiális rezisztencia kezelése és a járványokra 
való felkészülés területeire, az egészségesebb jövőért.

Hogyan tudunk mi
Önnek segíteni?

Az optimális állategészségügy a megoldások teljes tárházát alkalmazza

Előrejelzéseket és vizsgálatokat, hogy jobban megértsük az állatok betegségre való 
hajlamát és előre jelezzük, mely állatok hajlamosak kevésbé a betegségekre.

Oltóanyagokat és parazitaellenes szereket, melyek segítenek megelőzni a betegségeket 
vagy a lehetséges másodlagos fertőzéseket, és optimalizálják a terápiás kezelések, például 
antibiotikumok felelős használatát.

Digitális monitorozó eszközöket, melyek biztosítják az állatok azonosításának, egészségi 
állapotának, anyagcseréjének és viselkedésének nyomon követését, szükség szerint a 
célzott kezelés biztosítása; a megalapozott döntések, illetve a korai beavatkozás érdekében.

Diagnosztikát, amely megkönnyíti és hatékonyabbá teszi a beteg állatok és a betegséggel 
összefüggő patogének azonosítását, és ezáltal lehetővé teszi a célzott megelőzést és 
kezelést.

Olyan kezeléseket, amelyek képesek helyreállítani a beteg vagy veszélyeztetett állatok jó 
egészségét, ezáltal védik az állatok jóllétét.

Képzést, melyet az állategészségügyi vállalatok szakértői biztosítanak, hogy segítséget 
nyújtsanak az állatorvosok és gazdálkodók számára a gyógyszerek felelős használatához, 
és feltárják az egyes betegségekkel kapcsolatos kihívásokat.


